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BONNE RELÂCHE!

Quelques élèves de l'école La jeunesse



PROCHAINE SÉANCE  
DU CONSEIL 

2 MARS 2020 À 19 h 30
Pour voir les originaux des procès-verbaux,  

veuillez vous rendre sur le site web
www.ste-perpetue.qc.ca

Chers lecteurs et lectrices,
Le mois de Mars est celui de tous les possibles. Le printemps vient 
pointer le bout de son nez, le froid va céder la place au doux temps.  
Il est également présage de vacances pour les plus jeunes.

Il est aussi le mois où l'on s'attarde à l'évolution de la condition  
de la femme. Dans l'édition de ce mois-ci, nous vous présentons  
deux beaux portraits de femmes qui, elles aussi, sont porteuses 
d'espoir et de détermination. Il n'est pas toujours facile d'évoluer  
dans un métier non-traditionnel.

Si jamais vous avez la chance d'être en relâche avec vos enfants, 
profitez-en pour cuisiner avec eux de bons biscuits. Également, 
n'oubliez pas de garder du temps pour vous avec un bon roman  
dans un bain chaud après une journée passée à jouer dehors.

Bonne lecture et bonne relâche!

Renée Sirois

ÉDITORIAL
LE SUPER

COMITÉ DU JOURNAL
Mireille Dionne
Joanie Côté
François Pinard 
Guillaume Fournier et Isabelle Lemire (graphisme) 
Rosilda Dionne (correction)

Pour nous joindre 
lesuper@ste-perpetue.qc.ca

Le journal est fait bénévolement  
par des gens de Sainte-Perpétue.

SOMMAIRE
Des nouvelles de la municipalité . . . . . . . . . . . . . . 3
Portraits | Métier non-traditionnel 
Manon Proulx et Mylène Gélinas. . . . . . . . . . . 4-5
RGIDBNY - Chronique environnement . . . . . . . 6
Messe Country . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Sureté du Québec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Zone jeunesse | Semaine de relâche . . . . . . . . 8
Recette . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Salon des jeunes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Bibliothèque . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Chevaliers de Colomb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Tressage de palmes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Salle de tissage . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Calendrier . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12

RÉSUMÉ DU PROCÈS-VERBAL DE FÉVRIER 2020
Décisions municipales
Sont présents :  M. François Brodeur, M. Richard Baril, Mme Lucie Lavictoire, Mme Marie-Pier Bourassa,  
M. François Pinard, M. Luc Laplante. Formant quorum sous la présidence du maire monsieur Guy Dupuis.  
Madame la directrice générale & secrétaire-trésorière, Mireille Dionne, est présente. 

DES NOUVELLES DE LA

MUNICIPALITÉ
SÉANCE ORDINAIRE  •  3 FÉVRIER 2020 — 19 h 30
Le conseil adopte les points suivants :

• Le total des dépenses du mois s’élève à 135 589,06 $.
• Autorise la directrice générale à assister au congrès 

de l’Association des directeurs municipaux les 17,  
18 et 19 juin 2020.

• Autorise l’achat de papeterie promotionnelle auprès 
de la compagnie Copie Conception.

• La directrice générale dépose le rapport annuel 
concernant l’application du règlement sur la gestion 
contractuelle.

• Mandate la firme Bilodeau Baril Leeming Architectes 
pour revoir la configuration du bureau municipal  
au coût maximum de 2 000$.

• Autorise la réparation de la pompe défectueuse  
au poste de pompage PP102 par l’entreprise CMF 
Moteurs Électriques au coût de 3 552 $ plus taxes.

• Octroie le contrat de fauchage des bordures des 
routes municipales 2020 à la compagnie 9253-4015 
Québec inc. (David Bailey) au coût de 4 190$  et exige 
que les travaux soient terminés au plus tard  
le 24 juillet.

• Refuse de contribuer à l’activité annuelle  
(souper bénéfice) de la Fondation Santé  
Bécancour-Nicolet-Yamaska.

• Reçoit une aide financière du Ministre des Transports 
pour des travaux d’amélioration sur le rang  
Saint-Charles de 10 000 $ sur trois années. 

PRÉVENIR UN INCENDIE | SAVIEZ-VOUS QUE...
• Entre 2015 et 2017, il y a eu en moyenne  

16 500 incendies annuellement au Québec?  
C’est donc 45 incendies quotidiennement.

• Plus de 5 600 incendies touchent des bâtiments 
résidentiels, soit plus de 15 par jour?

• Plus de la moitié de ces incendies sont liés  
à l’erreur humaine?

• 28 % des incendies de bâtiment résidentiel  
débutent dans la cuisine et que dans 84 % des cas, 
les appareils de cuisson sont en cause?

• Entre 2015 et 2017, 131 personnes sont décédées 
dans un incendie de bâtiment?

• Près de deux victimes sur trois sont de sexe masculin?

• La majorité des décès dans les incendies sont causés 
par la fumée et non par le feu?

• Le seul moyen d'être averti à temps est un avertisseur 
de fumée qui fonctionne en tout temps?

Le Service Incendie fera la tournée  
des résidences de Sainte-Perpétue  
pour vérification des avertisseurs de fumée 
samedi le 28 mars et samedi le 4 avril.

Jslain Ménard, directeur SSI
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la recrute et l'embauche pour des travaux de ferblanterie-
tôlerie. Sa minutie au travail impressionne ses employeurs. 
Au début, ce fut très difficile physiquement mais avec sa 
persévérance, elle en est sortie vainqueur en tout point. 
Bientôt, une nouvelle machine fera son entrée dans 
l'atelier de travail et elle vise se dépasser encore en 
travaillant à la conception de nombreux projets. Cet 
avancement lui procure une très grande fierté d'avoir su 
se mesurer à la gent masculine. Son audace et sa ténacité 
sont ses qualités premières qu'elle veut transmettre  
à son fils. 

Souhaitons-lui autant de chance que sa mère  
qui est le plus bel exemple de persévérance  
dans la vie.

Thérèse Courchesne

Mécanicienne-automobileOpératrice de laser

PORTRAIT | MÉTIER NON-TRADITIONNEL

MYLÈNE GélinasMANON Proulx

Influencée par son travail, germe en elle le désir d'un métier 
qui satisferait toutes ses aspirations. Elle termine donc son 
secondaire et s'inscrit à l'école Paul Rousseau à Drummondville 
pour compléter un DEP (Diplôme d'Études Professionnelles). 
Elle choisit le métier de ferblanterie-tôlerie Elles ne sont 
que deux femmes dans la classe avec une vingtaine de 
garçons, puis une laissera en cours d'année, ce qui la rend 
unique dans son genre.

Pensez-vous qu'elle s'est laissé impressionner par cette 
masculinité? Aucunement.

Avec ses atouts de femme déterminée et volontaire, elle 
réussit le cours avec mention et est tout de suite embauchée 
par une firme de Drummondville « Matritek ». Là aussi, elle 
a pris sa place en tant que femme même si c'est beaucoup 
plus difficile de la faire parmi plusieurs hommes. Mais les 
mentalités changent dit-elle, les jeunes sont beaucoup moins 
réfractaires aux femmes en milieu de travail maintenant.

Après avoir acquis beaucoup de connaissances et 
d'expérience, elle est recherchée dans la région pour son 
perfectionnisme au travail. Une entreprise de Saint-Léonard 

Mylène pratique un métier non-traditionnel  
qui a forgé sa personnalité comme femme déterminée.  
Je souligne sa volonté, sa débrouillardise et ses capacités 
dans ce qu'elle a choisi de pratiquer :  
la mécanique-automobile.

Mylène pratique un métier non-traditionnel qui a forgé sa 
personnalité comme femme déterminée. Je souligne sa 
volonté, sa débrouillardise et ses capacités dans ce qu'elle 
a choisi de pratiquer : la mécanique-automobile.

Native de Saint-Léonard, Mylène a fait un DEP (Diplôme 
d'Études Professionnelles) à Victoriaville. Vers l'âge de 16 ans, 
elle commence à s'intéresser à la mécanique avec des amis 
et aussi avec un oncle qui détecte son intérêt pour cette 
vocation. Elle sait que c'est un métier non-traditionnel de 
femme, ce qui la renforce encore plus à l'apprendre. Elle 
sait aussi que c'est un métier très physique mais avec sa 
débrouillardise et l'apprentissage de méthodes de travail, 
elle apprendra « sur le tas » comme elle le dit si bien. Elle 
affirme que tout mécanicien devrait passer par des cours 
de recyclage d'autos : c'est une dure école qui demande 
une volonté de fer.

Durant son DEP, Mylène participe à un concours du 
Ministère de l'Éducation qui s'appelle « Chapeau les filles » 
et surprise: elle gagne le défi. Ce concours veut souligner la 
volonté et le travail des femmes à un programme de 
formation professionnelle et qui se dirigent vers l'exercice 
traditionnellement masculin. Le but est de favoriser les 
femmes qui choisissent ces métiers, de récompenser leurs 
efforts et favorise aussi la réussite dans un groupe à 
prédominance masculine. Il propose aussi des modèles 
féminins hors des sentiers battus.

Pour la suite, Mylène fait ses stages d'études dans le garage 
de M. Mario Richard à Saint-Léonard. Avec lui, elle dit avoir 
appris beaucoup et en femme audacieuse comme elle est, 
elle fait sa place avec fierté.

Puis, une belle opportunité s'offre à elle. M. Mario Béliveau, 
le conjoint de sa mère, lui propose de s'associer pour la 
location du garage de Donatien Bergeron anciennement. 
Ils louent le local et elle commence son aventure de 
mécanicienne-automobile à temps plein. En parallèle, elle 
suit une formation en démarrage d'entreprise, et gagne le 
prix : « Défi OSEntreprendre » prix pour la vitalité économique. 
Et l'aventure commence pour de bon, toujours appuyée 
par son mentor M. Mario Béliveau.

Mylène a le vent dans les voiles. Depuis son arrivée à 
Sainte-Perpétue,  elle s'est fait connaître avantageusement 
et a pour clientèle plusieurs entreprises de chez-nous et 
des environs. Tous ont vu en ELLE ses capacités de 
femme d'affaire et de mécanicienne responsable et ils lui 
font confiance.

En terminant, elle me dit qu'elle va se battre pour 
conserver sa bonne réputation dans le respect et la 
confiance de sa clientèle.

Bravo à ces femmes de chez-nous qui ont usé 
d'audace et de détermination afin de se tailler 
une voie privilégiée dans notre monde 
d'aujourd'hui.

Thérèse Courchesne

Manon est une de ces femmes au caractère volontaire 
et tenace. Elle fait partie du 3 % des femmes qui ont 
choisi un travail non-traditionnel. Voici son parcours 
assez inusité. Toute petite, elle aimait suivre  
son père pour toutes sortes de travaux  
autant mécaniques que manuels. 
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Afin de réduire les opportunités des voleurs de 
véhicules de loisir, les policiers vous invitent à 
adopter les mesures suivantes : 

• Ne laissez jamais votre clé dans le contact si vous devez 
laisser votre véhicule sans surveillance et ne dissimulez 
jamais le double de la clé à quelque endroit sur le véhicule.

• Évitez de laisser votre motoneige ou votre quad sans 
surveillance.

• De préférence, garez votre véhicule récréatif dans un 
garage intérieur sécurisé ou dans un endroit extérieur 
très visible, bien éclairé et surveillé.

• Enchaînez votre véhicule récréatif à un objet fixe et utilisez 
des dispositifs antivols à l’épreuve des coupe-boulons.

• Gravez les six derniers chiffres du numéro de série de 
votre véhicule récréatif sur le châssis sous le siège, sur le 
dessus du moteur et sur toutes autres pièces que vous 
jugez utiles. L’identification ultérieure sera plus facile et la 
revente plus difficile.

• Lors de ventes sur un site Internet de petites annonces, 
veuillez ne pas divulguer votre adresse de domicile. 
Convenez d’un endroit sécuritaire, qui peut être un 
endroit autre que le lieu de votre domicile, pour l’essai du 
véhicule que vous avez à vendre. De cette façon, il sera 
impossible pour une personne malveillante de localiser 
votre véhicule sur Internet.

• Sans vous exposer et compromettre votre sécurité 
personnelle, portez une attention particulière aux 
véhicules et aux personnes qui ne sont pas habituelles 
dans votre environnement ou celui de vos voisins.

• Pour toute personne suspecte, notez une brève 
description de celle-ci; le sexe, l’âge approximatif, la 
couleur de l’habillement et les signes particuliers, tels 
que les tatouages, cicatrices, vêtements ou bijoux. Pour 
les véhicules suspects, relevez, en premier lieu, le numéro 
d’immatriculation, ainsi que la couleur et la marque.

Pour rejoindre les policiers de la Sûreté du Québec, 
composez le 310-4141 ou *4141 via votre cellulaire. 
Pour toute urgence immédiate, veuillez contacter  
le 911. 

La Sûreté du Québec invite donc les propriétaires de 
ce type de véhicules à être vigilants et rappelle aux 
citoyens que toute information sur des activités de 
nature criminelle peut être communiquée en tout 
temps, de façon confidentielle, à la Centrale de 
l’information criminelle au 1 800 659-4264.

VOLS DE MOTONEIGES ET QUADS :  
PROPRIÉTAIRES, SOYEZ RESPONSABLES
Les policiers de la Sûreté du Québec désirent rappeler quelques conseils de prévention  
aux motoneigistes et aux quadistes en cette saison hivernale. 
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Jeux ludiques et écoresponsables 
La semaine de relâche, une belle occasion pour sortir de la 
routine scolaire avec les enfants. Pourquoi ne pas profiter d’une 
journée à la maison pour utiliser son imagination. Le bac de 
recyclage regorge de matières intéressantes pour des jeux de 
toute sorte, et ce, sans dépenser un sou. Jeu de quilles avec des 
contenants en plastique, voiture géante avec une boîte de 
carton, jeu bouche à oreille avec un rouleau de papier essuie-
tout, instrument de musique avec des conserves… Les possibilités 
sont infinies.  

De plus, cette activité est une belle occasion de sensibiliser vos 
enfants au respect de notre environnement, sans pour autant 
leur faire peur et créer chez eux de l’écoanxiété. Axez votre 
sensibilisation sur ce que votre famille fait de bon pour 
l’environnement, afin de garder l’aspect positif de votre 
démarche. De plus, impliquez-les dans vos activités 
écoresponsables : élaboration du jardin, explication de vos choix 
sans emballage ou locaux à l’épicerie, rencontre des 
producteurs au marché. Les effets ne seront que bénéfiques! 
 

3artir en vacances… zéro déchet ?  
Avec la semaine de relâche scolaire qui arrive, peut-être 
envisagez-vous de faire une petite escapade en famille! Même 
si vos habitudes sont chamboulées à l’extérieur de la maison, il 
est possible de poser des petits gestes pour minimiser sa 
production de déchets, pour les sorties d’une journée ou d’une 
semaine.  
✓ Plusieurs d’entre nous apportent déjà leur gourde dans leurs 

sorties du quotidien. Partir en voyage avec sa gourde 
devrait donc être un jeu d’enfant. 

✓ Prévoyez quelques collations de la maison dans vos contenants 
réutilisables afin d’éviter les collations suremballées.  

✓ Pour les quelques courses à faire pendant votre périple, ajoutez 
un ou deux sacs réutilisables dans vos bagages afin d’éviter 
l’utilisation de sacs en plastique.  

 

 a 0ainp¬,apric\� unM ROpM ou ]a HiQrM Msp D ]’TonnMur�  

o^^M vous ]M savM|� ]a consiSnM sMra N]arSiM au .uNHMc KQs  
����� "ous proRipons Konc KM ]’occasion pour vous MncouraSMr D  
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Chronique environnement  

D

✓ Pour minimiser les ustensiles et 
les serviettes de table à 
usage unique, pensez à 
apporter un ensemble 
minimaliste dans votre sac à 
dos en cas de besoin.  

✓ Comme à la maison, pensez 
à faire du recyclage. Si les 
équipements ne sont pas 
disponibles, conservez les 
articles recyclables dans 
votre sac à dos jusqu’au 
prochain bac que vous 
rencontrerez.   

 
 
 

Dimanche le 1er mars 2020 à 11h00 
Église Notre-Dame-du-Bon-Conseil 

 

 

Célébrons notre foi en chantant du country 

Elle sera animée par le chanteur bien connu 
  

Un montage visuel accompagnera : 
chants et célébration eucharistique. 

 

Qu’on se le dise!  

INVITATION 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE

24 mars 2020 • 19 h
Salle André Proulx,Clinique médicale 
Saint-Léonard-d’Aston, 360 rue Béliveau

Bienvenue à tous!

président

Les MRC doivent se doter d’un plan visant à 
conserver les milieux humides et hydriques. 

 
Élus, propriétaires riverains, producteurs agricoles 

ou forestiers, vous êtes directement concernés. 
 

Venez à l’un des forums organisés par vos 
quatre MRC participantes. 

 
 Inscription obligatoire et sans frais au 

www.patrimoinenaturel.ca 

19 et 26 marsForums publics 
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ZONE JEUNESSE | SEMAINE DE RELÂCHE

Que ce soit parce que le temps est maussade à 
l’extérieur ou pour occuper un trajet en voiture, 
voici quelques idées à réaliser, sans frais. 

• On s’amuse à faire des rébus, des charades  
et des devinettes

• On énumère 4 mots desquels il fait identifier l’intrus

• Avec une sélection de plusieurs mots de nature 
différente (animaux, activités, personnages, sport, 
endroits, etc), on invente une histoire que chaque 
participant bonifie à partir du mot qu’il a lui-même 
pigé.pour maximiser le plaisir et assurer une 
aventure farfelue, on tente de choisir des mots 
dans lien apparent entre eux.

• Pour prolonger le plaisir, on peut ensuite dessiner 
quelques images et on rédige notre histoire pour  
la conserver en souvenir sous forme de livre  
fait maison

• Dans un sac à soulier ou un grand contenant,  
on regroupe divers objets du quotidien (cuillère  
de bois, brosse à dents, peigne, dé à jouer, pion, 
fourchette, morceau de casse-tête, mitaine, 
chausette, bouton, etc.) alors qu’un joueur  
ne regarde pas, on en retire un et il doit trouver  
ce qui manque

• Les jeux de société accumulent la poussière? 
Pourquoi ne pas les redécouvrir? Les classiques 
jeux de mémoire, milles bornes, dominos et 
Payday, peuvent en ravir plus d’un. Pour plus  
de plaisir, on invite nos amis.

Il suffit d’ajuster la difficulté en fonction de l’âge  
des enfants.

Josée-Lise Massé

SLIME COMESTIBLE
Voici le secret de notre recette de glu mangeable.
Il vous faut :
• 10 guimauves (ou une vingtaine de vers ou de bouteilles de soda en gelée)

• Du sucre à glacer

Préparation
1. Fais fondre les guimauves ou les vers en gelée  

au four à micro-ondes, 15 secondes à la fois.

2. Mélange en ajoutant du sucre à glacer, petit à petit, 
jusqu’à ce que le mélange soit moins collant.

3. Attention, cette glu sera chaude! Attends qu’elle soit tiède 
avant de la prendre dans tes mains. Mélange-la à du sucre 
à glacer jusqu’à ce que la texture soit à ton goût.

Tu peux ajouter du colorant alimentaire, des 
décorations pour cupcakes ou du sucre d’érable

Mange ta glu rapidement, sinon elle sera trop dure!

VOLCAN DANS LA NEIGE 
Nous savons tous que fabriquer un volcan en papier 
journal est vraiment amusant mais toujours trop 
salissant pour être fait dans la maison. Donc voici ce que 
je vous propose pour la Semaine de relâche, fabriquer 
un volcan en éruption dans la Neige. Ooo que ça va être 
amusant et pas salissant, ça on aime ça!
Donc il vous faudra :
• Un volcan  

(en neige avec une bouteille en plastique au centre)
• 2 cuillères de vinaigre blanc
• 2 cuillères de bicarbonate de soude 
• 3 cuillères de colorant
• 2 cuillères de produit vaisselle (pour plus de mousse)

Préparation
Ajoutez les ingrédients en terminant par le vinaigre 
blanc déjà mélangé au colorant. Attention à l'éruption!

Danaé Veilleux

INGRÉDIENTS
 1 c. à soupe de beurre
 Une pincée de sel
 1 c. à soupe de sucre
 1 c. à soupe de cassonade
 1 c. à soupe de lait 
 1/3 de c. à thé d’extrait de vanille
 1/3 de c. à thé de poudre à pâte
 3 c. à soupe de farine tout usage
 2 c. à soupe de pépites de chocolat
 1 boule de crème glacée à la vanille, pour servir (optionnel)

PRÉPARATION

1  Dans un verre ou dans une tasse allant au four à 
micro-ondes, faire fondre le beurre. 

2  Ajouter le reste des ingrédients dans l’ordre de la liste, 
en remuant entre chaque addition. 

3  Faire cuire au four à micro-ondes pendant environ  
40 secondes puis laisser reposer quelques secondes 
avant de déguster avec une boule de crème glacée  
la vanille.

Danaé Veilleux
Source : www.troisfoisparjour.com

Recette très facile à faire, les enfants vont 
l’adorer (recette préféré de mes 2 garçons,  
ils adorent la faire eux-mêmes)

BISCUIT AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT 
DANS UNE TASSE

RECETTES
SEMAINE DE RELÂCHE À PETIT PRIX! EXPÉRIENCES À FAIRE AVEC LES ENFANTS

Appelle-nous, on peut t’aider 
Nicolet 819 293-2592 

Bécancour 819 298-4752
TEXTO 819 293-9769Recherche d'emploi

Entrepreneuriat
Retour aux études

Projet de vie
Établissement en région
Persévérance scolaire
1330, boul. Louis-Fréchette, Nicolet Qc J3T 1A1

3687 boul. Bécancour, bureau 5, Bécancour Qc G9H 3W7
cjenicbec.org/        cje@cjenicbec.org

Services gratuits pour
 les 16-35 ans
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BIBLIOTHÈQUE
LES SUGGESTIONS DE COLETTE

Mariage mixte  
Marc Weitzmann

C’était l’homme accusé d’un meurtre 
bizarre, atroce, invraisemblable. Bon père, 
bon mari, bon citoyen. Il avait passé sa vie 
à vouloir être heureux. Son existence était 
un concentré de ce que je n’avais jamais 
été capable de désirer pour la mienne. 
Tandis que je l’observais menottes aux 
mains devant ces juges réfléchissant à ce 
que j’allais pouvoir écrire à son propos....

Les tricoteuses du bord de la mer  
Gil McNeil 

Prendre un nouveau départ: c’est le rêve 
de Jo McKenzie dont le mari vient de 
décéder. Seule avec deux enfants et des 
finances dans le rouge. Elle décide de 
s’installer dans la ville de son enfance. Jo 
rénove la boutique de sa grand-mère, un 
magasin de tricot de laine.  Elle crée aussi 
un club de tricoteuses et se fait de 
nouvelles amies des personnages souvent 
hauts en couleur.

Pourquoi les hommes marchent-ils 
à la gauche des femmes  
Philippe Turchet 

Le couple n’a jamais autant suscité 
l’attention qu’aujourd’hui. L’auteur fait la 
démonstration que les êtres humains 
souffrent d’un Syndrome d’amour 
programmé au cœur même du cerveau. Il 
établit ensuite la responsabilité de ce 
syndrome dans le malaise amoureux.

HORAIRE
Lundi 15 h à 19 h 30 | Mardi 15 h à 16 h

Pour information : 819 336-6740, poste 2

PLUS DE 600  
NOUVEAUX LIVRES  

SONT ARRIVÉS

 

 

	

Bienvenue à toutes les personnes qui désirent  
se tisser de belles pièces telles que serviettes  
de vaisselle, couvertures de bébé, nappes  
et catalognes.

Comme c’est valorisant de confectionner  
des morceaux par soi-même!

Celles qui désirent visiter notre salle de tissage  
et de réunions, soyez les bienvenues.

Pour plus d’informations, contactez :
> Micheline Roy 819-336-6105
> Anne Laplante 819-336-6339
> Rosilda Dionne 819-336-6305

Rosilda Dionne

SALLE DE  
TISSAGE

 

 
 

Samedi le 28 mars à 9h30 à la salle de l’Amitié de Ste-
Perpétue par  Josée-Lise  Massé ( conjointe de François 

Pinard).  Elle apprendra  à tresser des palmes à toute personne 
intéressée quel que soit l’âge. Il s’agit de donner vos noms à 
l’avance à Josée-Lise  ( 819-336-6638) Une belle décoration 

qui peut être bénie de Dieu par notre curé! 
 

A C T I V I T É S  M A R S  2 0 2 0

Joignez-vous à nous aux activités hebdomadaires
 Mardi 

Exercices Viactive 

3-10-17-24-31 mars   à 9h00 

Lundi 

Cartes et baseball poche 

2-9-16-23-30 mars      à 13h30  

NOUVEAU PROJET 
Tressage des palmes

Samedi le 28 mars à 9 h 30  
à la salle de l’Amitié de Sainte-Perpétue  

par Josée-Lise Massé (conjointe de François Pinard). 

Elle apprendra à tresser des palmes  
à toute personne intéressée quel que soit l’âge. 

Donnez vos noms à l’avance à Josée-Lise  
au 819 336-6638

Une belle décoration  
qui peut être bénie de Dieu par notre curé!

	

	

	

	

TRAVAILLEUSE	DE	MILIEU	AUPRÈS	DES	AÎNÉS	
	

819-293-3881	
											ou		
1-888-993-4841	#4	

Vous	vivez	des	moments	difficiles?	Vous	avez	des	
questionnements?	Vous	êtes	en	transition?	Vous	connaissez	une	

personne	qui	aurait	besoin	d’aide?	

	

	

Ø  Service	gratuit	et	confidentiel	
Ø  Écoute	sans	jugement	
Ø  Rencontre	l’aîné	dans	son	milieu	
Ø  Informe	sur	les	ressources	et	réfère	au	besoin	
Ø  Soutien	l’aîné	dans	ses	démarches	

Pamélie	Proulx	

CHEVALIERS DE COLOMB
CONSEIL LES DEUX RIVES 8529

Bonjour, 
Frères Chevaliers, Mesdames,

La nouvelle année colombienne est débutée. Les cartes de 
membre 2020 et les billets colombiens sont arrivés.  Nous 
vous remercions à l’avance de votre générosité et du support 
à votre conseil. 
Nous débuterons par le déjeuner des membres, ce déjeuner 
est NON-MIXTE.  C’est une tradition auquelle le conseil tient 
de recevoir ses membres gratuitement une fois l’an.  Cela 
permet à certains frères de se procurer leur  carte de 
membre.
Le déjeuner aura lieu dimanche le 15 mars 2020 après la 
messe de 9 h 30 à la salle de l’amitié.  L’an dernier nous étions 
plus de 40 personnes et cela nous a permis de passer une 
résolution pour appuyer le projet de l’école La Jeunesse la 
somme de 1 185$ pour la construction d’une serre.

Nous vous attendons en grand nombre, venez déjeuner 
avec nous.

MERCI!
L’exécutif du Conseil Les Deux Ri�s. 

Mauri� Jodoin, Grand Chevalier.
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MARS 2020
DIMANCHE LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI VENDREDI SAMEDI

1

8

15

22

29

2

9

16

23

30

3

10

17

24

31

4

11

18

25

1

5

12

19

26

2

6

13

20

27

3

7

14

21

28

4

LE SUPER CALENDRIER

NUMÉROS IMPORTANTS / NOS SERVICES
Bibliothèque : 819 336-6740 poste 2 
Bureau de Poste : 819 336-6229
Caisse Desjardins de Nicolet :  
1 877 393-8570
Centre des Loisirs : 819 336-6190 
École la Jeunesse : 819 336-6623

Festival du cochon : 819 336-6190
Municipalité : 819 336-6740, poste 1
Presbytère : 819 336-2163
Salle de lʼamitié : 819 336-6797 
Salle de tissage : 819 336-6797
Urgences : 911

Sainte-Brigitte 
Messe 9 h 30

Sainte-Brigitte 
Messe 9 h 30

Dernière journée pour 
acheter dîner cabane  

à sucreFADOQ

Tournée des pompiers – 
visites résidences

Sainte-Perpétue 
Messe 9 h 30

Sainte-Perpétue 
Messe 9 h 30

Sainte-Perpétue 
Messe 9 h 30

Notre-Dame 
Messe 11 h

Notre-Dame 
Messe 11 h

Notre-Dame 
Messe 11 h

Notre-Dame 
Messe 11 h

Pédago

Poubelle

LÉ
G

EN
D

E

Récupération

Séance du conseil 
municipal

Collecte des 
encombrants

École  
Lajeunesse

Bibliothèque

MAISON DES JEUNES 
19 h à 22 h

STÉPHANE FALLU 
20 h

DÎNER CABANE  
À SUCRE FADOQ

TRESSAGE  
DES PALMES - 9 h 30

Séance 
19 h 30

ACTIVITÉS Salle de l’Amitié

 ACTIVITÉS DE CARTES
 ET DE BASEBALL POCHES
 2-9-16-23 mars > 13 h 30

 EXERCICES VIACTIVE
 3-10-17-24-31 mars > 9 h

 DÎNER DE CABANE À SUCRE 
 1er avril > 11 h 30 

Coût : 25 $

Joignez-vous à nous aux activités hebdomadaires

AC T I V I T É S  

N O V E M B R E - D É C E M B R E  2019

Joignez-vous à nous aux activités hebdomadaires

Lundi de cartes et baseball poche 

4-11-18-25 novembre et 2 décembre à 13h30  

Mardi pour les Exercices Viactive 

5-12-19-26 novembre et 3 décembre  à   9h00 

Invitation aux membres et non membres 

à notre traditionnel SOUPERSOUPER  DEDE N NOËLOËL

 VENDREDI LE 6 DÉCEMBRE 2019  

 Pour le coût d’entrée,

 vérifiez sur nos annonces

 que vous retrouverez sur

 les différents babillards.  

PRIÈRE DE RÉSERVER AVANT LE 22 NOVEMBRE 2019 

MESSE COUNTRY 
NOTRE-DAME - 11 h

DÉJEUNER 
CHEVALIER DE COLOMB

COURSE SUR NEIGE 
CENTRE-DU-QC

SEMAINE DE RELÂCHE

AGA Coop  
JP Despins 19 h

Printemps

Avance l'heure

POUR PLUS  
D'INFORMATIONS :  
819 336-6721




